
Datos de Coyuntura del 19 al 25 de noviembre de 2013 

 

19 de noviembre de 2013 

1. CAE APROBACIÓN DE OBAMA A SU PUNTO MÁS BAJO, Fuente: El Universal, Encuesta The 

Washington Post y ABC 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2013/obama-encuesta-aprobacion-966662.html 

2. BANQUETAS EN DETERIORO PROVOCAN ACCIDENTES, Fuente: El Universal, Encuesta El 

Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/edomex/2013/impreso/banquetas-en-deterioro-provocan-

accidentes-7321.html 

3. 50% APRUEBA GESTIÓN DE EPN, Fuente: El Universal, Encuesta El Universal/Buendía & 

Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2013/impreso/50-aprueba-gestion-de-epn-

210877.html   

4. AMERICAN’S CONFIDENE IN THE ECONOMY CONTINUES TO IMPROVE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165929/americans-confidence-economy-continues-

improve.aspx 

5. U.S. SATISFACTION BAK UP TO 20%, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165932/satisfaction-back.aspx  

6. PHILIPPINES DISASTER DRAWS LIMITED INTEREST, DONATIONS, Fuente: Pew Research 

Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2013/11/19/philippines-disaster-draws-limited-interest-

donations/ 

 

20 de noviembre de 2013 

7. EL 58% DE LOS INTERNAUTAS CONSIGUEN EMPLEO EN LÍNEA: AMIPCI, Fuente: El 

Universal, Encuesta AMIPCI 

http://www.eluniversal.com.mx/computacion-tecno/2013/mitad-internautas-encuentran-

empleo-81515.html 

8. DISPUESTOS A PAGAR MÁS, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

9. SORIA AVANZA QUE LA LLEGADA DE TURISTAS CRECIÓ HASTA OCTUBRE UN 4,7%, 

Fuente: El País, Informe Ministerio de Industria, Energía y Turismo 
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http://economia.elpais.com/economia/2013/11/20/agencias/1384941976_266246.html  

10. UNO DE CADA TRES HOGARES ESPAÑOLES TIENE DIFICULTADES PARA LLEGAR A FIN 

DE MES, Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística (INE) 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/11/20/actualidad/1384945636_662321.html  

11. UNINSURED’S AWARENESS OF NEED TO BUY INSURANCE LEVELS OFF, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165953/uninsured-awareness-need-buy-insurance-levels-

off.aspx 

12. EXPERIENCES OF UNINSURED WITH EXCHANGES MOSTLY NEGATIVE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165941/experiences-uninsured-exchanges-mostly-

negative.aspx   

 

21 de noviembre de 2013 

13. CRECE CONTAMINACIÓN VISUAL EN LA CAPITAL, Fuente: El Universal, Encuesta El 

Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/edomex/2013/impreso/crece-contaminacion-visual-en-la-

capital-7323.html 

14. TIENE ACCESO A DROGAS 50% DE UNIVERSITARIOS, Fuente: El Universal, Encuesta 

Federación de Universidades e Instituciones Particulares de Educación Superior y la 

Asociación Nacional de Consejos de Participación Cívica 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2013/con-acceso-a-drogas-50-de-

universitarios-967315.html  

15. FILTRACIONES DE SNOWDEN DAÑARON SEGURIDAD NACIONAL: ENCUESTA, Fuente: El 

Universal, Encuesta The Washington Post 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2013/filtraciones-de-snowden-daniaron-

seguridad-nacional-encuesta-967341.html  

16. IN U.S., WOMEN HAVE FIRST CHILD EARLIER THAN MEN, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165971/women-first-child-earlier-men.aspx  

17. AMERICANS SAY COST IS TOP HEATLH PROBLEM, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165965/americans-say-cost-top-health-problem.aspx  

18. VIEWS ON END-OF-LOFE MEDICAL TREATMENTS, Fuente: Pew Research Center, Encuesta 

Pew Research Center 
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http://www.pewforum.org/2013/11/21/views-on-end-of-life-medical-treatments/  

 

22 de noviembre de 2013 

19. SON MÁS FELICES HABITANTES DE 10 DELEGACIONES, Fuente: El Universal, Encuesta El 

Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/edomex/2013/impreso/son-mas-felices-habitantes-de-10-

delegaciones-7325.html 

20. VÍCTIMAS DEL DELITO 7 DE 10 UNIVERSITARIOS, Fuente: Reforma, Encuesta Asociación 

Nacional de Consejos de Participación Cívica 

21. LA LLEGADA DE TURISTAS MARCA NUEVOS RECORDS CON 54, 3 MILLONES HASTA 

OCTUBRE, Fuente: El País, Encuesta Ministerio de Industria, Energía y Turismo 

http://economia.elpais.com/economia/2013/11/22/actualidad/1385114554_046985.html 

22. U.S. SMALL-BUSINESS OWNERS SPLIT ON RAISING MINIMUM WAGE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165995/small-business-owners-split-raising-minimum-

wage.aspx  

23. “SHOWROOMING” AFFECTING U.S. RETAIL SALES, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165989/showrooming-affecting-retail-sales.aspx 

24. NEARLY FOUR IN FIVE SATISFIED WITH QUALITY OF AIR WORLD WIDE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165983/nearly-four-five-satisfied-quality-air-worldwide.aspx  

 

23 de noviembre de 2013 

25. SANTOS LIDERA INTENCIÓN DE VOTO EN COLOMBIA, Fuente: El Universal, Encuesta 

Centro Nacional de Consultoría (CNC) 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2013/santos-lidera-intencion-de-voto-en-

colombia-967803.html 

 

24 de noviembre de 2013 

26. VÍCTIMAS DE VIOLENCIA, 63 DE CADA 100 MUJERES, Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/estados/2013/impreso/victimas-de-violencia-63-de-cada-

100-mujeres-92902.html  
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25 de noviembre de 2013 

27. EL 52% DE LOS VASCOS RECHAZA LA “LEY WERT”, Fuente: El País, Encuesta Gabinete de 

Prospección Sociológica del Ejecutivo 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/11/25/paisvasco/1385374642_081258.html 

28. UNA DE CADA TRES MUJERES HA SIDO AGREDIDA POR SU PAREJA EN LATINOAMÉRICA, 

Fuente: El País, Informe Organización Mundial de la Salud 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/11/25/actualidad/1385394345_99707

1.html   

29. LOS EUROPEOS JUSTIFICAN LA DESCARGA ILEGAL PARA USO PERSONAL, Fuente: El País, 

Encuesta Oficina de Armonización del Mercado Interior (OAMI) 

http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2013/11/25/actualidad/1385395562_628988.html  

30. REVELA ENCUESTA BGC EXCÉLSIOR ACEPTACIÓN DE CANNABIS PARA USO MEDICINAL, 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2013/11/25/930419  

31. OBAMA’S WEEKLY JOB SCORE TIES HIS LOWEST, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166010/obama-weekly-job-score-ties-lowest.aspx 

32. AMERICANS’ VIEWS OF HEALTHCARE QUALITY, COST, AND COVERAGE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165998/americans-views-healthcare-quality-cost-

coverage.aspx  

33. THANKSGIVING DRIVER MAY PAY LESS FOR GASOLINE THAN LAST YEAR, Fuente: Pew 

Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/11/25/thanksgiving-drivers-may-pay-less-

for-gasoline-than-last-year/  

 

19 de noviembre de 2013 

 La tasa de aprobación en general para Obama cayó al 42%, seis puntos porcentuales menos 

con respecto al mes pasado, en tanto la desaprobación al mandatario subió al 55%, la peor de 

su presidencia. 

 El 44% dijo que desaprueba "fuertemente" la manera en realiza su trabajo. 

 El 57% dijo oponerse a que la legislación federal haga cambios al sistema de salud, mostrando 

que la opinión negativa a la iniciativa doméstica más importante del mandatario alcanzó 

también su punto más bajo 
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Fuente: El Universal, Encuesta The Washington Post y ABC 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2013/obama-encuesta-aprobacion-966662.html 

 

 Una quinta parte de los citadinos en la ciudad de México  sufrió algún accidente en el último 

año por el mal estado en que se encuentran las banquetas de la ciudad.  

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/edomex/2013/impreso/banquetas-en-deterioro-provocan-

accidentes-7321.html 

 

 Al cuestionar a los entrevistados respecto a la aprobación del mandatario Peña Nieto, la mitad 

de la población aprueba mucho/algo su desempeño, mientras que 37% lo reprueba. 

 La reforma educativa se ubica como lo mejor que ha hecho el Presidente de la República en 

turno (9%), seguido por los apoyos para los damnificados por los ciclones Manuel e Ingrid 

(7%). 

 En las respuestas negativas se encuentra “subir impuestos y la reforma fiscal” (11%), no 

combatir la inseguridad (4%) y las reformas en general (4%). 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal/Buendía & Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2013/impreso/50-aprueba-gestion-de-epn-

210877.html 

 

 Americans' confidence in the economy continued to recover last week after taking a hit during 

the partial U.S. government shutdown. Gallup's Economic Confidence Index rose to -24, much 

improved from -39 in mid-October during the shutdown, but it has not yet bounced back to 

the -15 found in mid-September. 

 Americans' net economic outlook score was -26 last week, up from -28 the prior week. The 

current score represents 35% who said the economy is getting better and 61% who said it is 

getting worse. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165929/americans-confidence-economy-continues-

improve.aspx 
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 Twenty percent of Americans are satisfied with the way things are going in the United States, 

a partial recovery from 16% in October during the government shutdown. The current 

reading is still one of the lowest Gallup has measured in the last two years. 

 There is a significant party gap in satisfaction, with 31% of Democrats satisfied, compared 

with 20% of independents and 6% of Republicans. Democrats and independents show higher 

satisfaction levels than in October, though both are still below where they were at other 

points this year. Republicans' current level of satisfaction is the lowest for them since last 

November, when it was 5%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165932/satisfaction-back.aspx  

 

 About one-in-three Americans (32%) say they are very closely following news about the 

deadly typhoon that struck the Philippines on Nov. 8. By comparison, 55% of the public 

closely followed the aftermath of the 2011 tsunami in Japan, 58% followed the tsunami that 

struck coastlines around the Indian Ocean at the end of 2004, and 60% followed the 2010 

Haiti earthquake. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2013/11/19/philippines-disaster-draws-limited-interest-

donations/ 

 

20 de noviembre de 2013 

 El 63 por ciento de los usuarios activos de internet está en busca de un nuevo empleo, contra 

un 5 por ciento que declara no estar interesado en encontrar un trabajo diferente al actual. Lo 

anterior a pesar de que el 72 por ciento de la muestra encuestada cuenta con algún tipo de 

empleo (tiempo completo, medio tiempo o autoempleado), mientras que el 17 por ciento no 

estudia ni tiene trabajo. 

Fuente: El Universal, Encuesta AMIPCI 

http://www.eluniversal.com.mx/computacion-tecno/2013/mitad-internautas-encuentran-

empleo-81515.html 

 

 Seis de cada diez capitalinos consideran bueno el aumento a la tarifa del metro. 

 Las opiniones se dividieron al cuestionar el precio del boleto, el 33% se mostró a favor de que 

el boleto costara tres pesos,  el mismo porcentaje votó para que el monto fuera de cinco pesos. 
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Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 La llegada de turistas extranjeros se incrementó entre un 4,7% y un 4,8% hasta octubre, mes 

en el que España recibirá en torno a 5,3 millones de visitantes internacionales. 

 España recibió a más de 48,8 millones de turistas internacionales en los nueve primeros 

meses del año, lo que supone un aumento del 4,6 % respecto al mismo período de 2012, 

mientras que el gasto que hicieron esos visitantes en España se incrementó en ese período un 

7,3% hasta los 47.076 millones de euros. En octubre de 2012, llegaron a España 5,1 millones 

de turistas internacionales, un 3,2% menos que en el mismo mes de 2011. 

Fuente: El País, Informe Ministerio de Industria, Energía y Turismo 

http://economia.elpais.com/economia/2013/11/20/agencias/1384941976_266246.html 

 

 Los ingresos de los hogares españoles han bajado a niveles anteriores a 2006, antes incluso de 

que la crisis empezara a notarse en el día a día de los ciudadanos. Ese año, la renta media era 

de 23.712 euros anuales y llegó a subir en época de bonanza hasta los 25.556 euros en 2008, 

pero desde entonces no ha dejado de caer. 

 El umbral de riesgo pobreza se sitúa ahora en 14.784 euros anuales para hogares de dos 

adultos y dos niños y 7.040 para los de una sola persona. Según esto, el INE calcula que el 

21,6% de la población residente en España está actualmente en riesgo de pobreza, frente al 

22,2% de 2012. 

Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística (INE) 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2013/11/20/actualidad/1384945636_662321.html 

 

 Amid the extensive publicity about the health insurance exchange websites that are an 

integral part of the new healthcare law, uninsured Americans' awareness that most 

Americans are required to get insurance or pay a fine has leveled off after climbing for several 

months. Seventy-seven percent of those who don't have insurance and have not yet signed up 

for it for 2014 say they are aware of this requirement, roughly the same as in the past few 

weeks. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165953/uninsured-awareness-need-buy-insurance-levels-

off.aspx 
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 Uninsured Americans who have visited a federal or state health insurance exchange website 

generally have been unhappy with their experience. Sixty-three percent of those who have 

visited say their experience using the health exchange was negative, including 30% who say it 

was "very negative." About a third, 34% say their experience was positive, with 5% rating it as 

"very positive." 

 Forty percent of uninsured Americans are unsure about which type of exchange website they 

visited, while 28% say they visited a federal exchange, 14% a state exchange, and 18% both. 

Stated another way because the "both" responses involve federal and state exchanges, a total 

of 32% of uninsured Americans who have visited websites went either just to a state site or to 

a federal and a state site, while 46% went just to a federal exchange or to both. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165941/experiences-uninsured-exchanges-mostly-

negative.aspx   

 

21 de noviembre de 2013 

 La percepción sobre la contaminación visual en la capital de país es peor en el centro y 

noreste de la ciudad. 

 Mientras que el 38% de todos los encuestados considera excesiva la cantidad de anuncios, 

pancartas, espectaculares, grafitis y otro tipo de propaganda en los lugares donde viven, esta 

percepción negativa crece a 46% en el centro de la ciudad, y a 42% en el noreste. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/edomex/2013/impreso/crece-contaminacion-visual-en-la-

capital-7323.html 

 

 La mitad de los estudiantes universitarios ha tenido acceso a algún tipo de droga durante lo 

que va del 2013. 

 Ocho de cada 10 conoce a alguien que regularmente consume algún tipo de estupefaciente y 

sólo 63.54% se siente seguro de asistir a su institución educativa. 

 Las drogas de más fácil acceso son el alcohol, la marihuana, la cocaína, las metanfetaminas, la 

heroína y otras. 

 Del total de universidades participantes 30% fue pública y 70% privada. 
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Fuente: El Universal, Encuesta Federación de Universidades e Instituciones 

Particulares de Educación Superior y la Asociación Nacional de Consejos de 

Participación Cívica 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2013/con-acceso-a-drogas-50-de-

universitarios-967315.html  

 

 Un 60 por ciento de la población en EUU consideró perjudiciales las filtraciones de Snowden, 

lo que representó un aumento de 11 puntos porcentuales en relación con su punto de vista en 

julio. 

 Un 68 por ciento de los estadounidenses cree que los programas de vigilancia telefónica y 

cibernética de la NSA representan una intromisión en algunos derechos de privacidad. 

 Un 54 por ciento estima que las acciones de la NSA afectaron sus derechos de privacidad 

personales, un 49 considera lo mismo para el caso de los derechos de gobiernos extranjeros, 

así como un 48 por ciento para ciudadanos de otros países. 

Fuente: El Universal, Encuesta The Washington Post 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2013/filtraciones-de-snowden-daniaron-

seguridad-nacional-encuesta-967341.html  

 

 Young American women are more likely than young men to be parents, and to have their first 

child earlier. Twenty-four percent of adult women younger than 30 in the U.S. say they had 

their first child before they turned 21, compared with 10% of men. And 38% of 18- to 29-

year-old females currently have a child, while 26% of men in the same age group do. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165971/women-first-child-earlier-men.aspx  

 

 Nearly one-quarter of Americans (23%) say cost is the most urgent health problem facing the 

U.S. today, a four-percentage-point increase since last year that has allowed it to surpass 

access as the most pressing issue. Americans named access as the top problem from 2007-

2012. 

 The percentage of Americans naming "government interference" as the top problem has 

increased the most this year vs. 2012 -- now at 9%, compared with 2% last year. That nearly 

matches the 10% who named government interference in November 2010; the first update of 

the question after the healthcare law was passed. 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2013/con-acceso-a-drogas-50-de-universitarios-967315.html
http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2013/con-acceso-a-drogas-50-de-universitarios-967315.html
http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2013/filtraciones-de-snowden-daniaron-seguridad-nacional-encuesta-967341.html
http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2013/filtraciones-de-snowden-daniaron-seguridad-nacional-encuesta-967341.html
http://www.gallup.com/poll/165971/women-first-child-earlier-men.aspx


Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165965/americans-say-cost-top-health-problem.aspx 

 

 When asked about end-of-life decisions for other people, two-thirds of Americans (66%) say 

there are at least some situations in which a patient should be allowed to die, while nearly a 

third (31%) say that medical professionals always should do everything possible to save a 

patient’s life. Over the last quarter-century, the balance of opinion has moved modestly away 

from the majority position on this issue. While still a minority, the share of the public that says 

doctors and nurses should do everything possible to save a patient’s life has gone up 9 

percentage points since 2005 and 16 points since 1990. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewforum.org/2013/11/21/views-on-end-of-life-medical-treatments/ 

 

22 de noviembre de 2013 

 Casi 9 de cada 10 citadinos que viven en el suroeste y centro de la metrópoli son muy o algo 

felices de vivir aquí, las delegaciones que comprende esta zona son: Álvaro Obregón, 

Azcapotzalco, Benito Juárez, Coyoacán, Cuajimalpa, Cuauhtémoc, Iztacalco, Magdalena 

Contreras, Miguel Hidalgo y Tlalpan. En cambio, 1 de 5 habitantes del este y noreste de la 

ciudad se sienten menos felices. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/edomex/2013/impreso/son-mas-felices-habitantes-de-10-

delegaciones-7325.html 

 

 En México, 7 de cada 10 jóvenes universitarios ha sido víctima o ha tenido conocimiento de 

algún delito en lo que va del año. 

 Los delitos más comunes que han sufrido los jóvenes son robo en la calle, extorsión y robo de 

vehículo. 

Fuente: Reforma, Encuesta Asociación Nacional de Consejos de Participación Cívica 

 

 España recibió cerca de 54,3 millones de turistas extranjeros en los diez primeros meses del 

año, lo que supone un aumento del 4,8% con respecto al mismo periodo del año anterior. 

También, representa un nuevo récord. Por lo que respecta solo a octubre, en este mes llegaron 

http://www.gallup.com/poll/165965/americans-say-cost-top-health-problem.aspx
http://www.pewforum.org/2013/11/21/views-on-end-of-life-medical-treatments/
http://www.eluniversal.com.mx/edomex/2013/impreso/son-mas-felices-habitantes-de-10-delegaciones-7325.html
http://www.eluniversal.com.mx/edomex/2013/impreso/son-mas-felices-habitantes-de-10-delegaciones-7325.html


5,4 millones de visitantes, un 6,9% más y una cifra que no se había alcanzado durante este 

mes nunca hasta la fecha. 

 El 67,1% de los turistas recibidos no contrató un paquete turístico, colectivo que ha 

aumentado un 8,1% respecto al mismo mes del año anterior. Por su parte, los turistas con 

paquete turístico repuntaron un 4,5%. Si bien, los establecimientos hoteleros fueron los más 

demandados, con un peso del 68,6% y un aumento del 9,3%, el alojamiento no hotelero 

aumentó un 1,9% en septiembre. 

Fuente: El País, Encuesta Ministerio de Industria, Energía y Turismo 

http://economia.elpais.com/economia/2013/11/22/actualidad/1385114554_046985.html 

 

 Small-business owners are divided about raising the national minimum wage to $9.50 an hour 

from its current $7.25. Forty-seven percent would approve of a law that would do this, while 

50% would disapprove. 

 If policymakers pass a law to increase the minimum wage -- as Democrats in the Senate has 

expressed support for -- six in 10 small-business owners believe it will "hurt most small-

business owners." Another 31% believe it will have little effect on this business community, 

while 6% believe it will actually help small-business owners. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165995/small-business-owners-split-raising-minimum-

wage.aspx  

 

 Six percent of recent U.S. retail shoppers indicated they "showroomed" in early November -- 

meaning they examined merchandise in a traditional brick-and-mortar retail store, but made 

the purchase online instead. Another 3% say they intend to buy the merchandise online. In 

other words, brick-and-mortar stores may be losing nearly one customer in 10 to 

showrooming. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165989/showrooming-affecting-retail-sales.aspx 

 

 People's satisfaction with the quality of the air in the city or area where they live remained 

relatively high worldwide in 2012. Nearly four in five adults (78%) reported being content 

with air quality where they live, in line with what Gallup has measured since 2008. 

http://economia.elpais.com/economia/2013/11/22/actualidad/1385114554_046985.html
http://www.gallup.com/poll/165995/small-business-owners-split-raising-minimum-wage.aspx
http://www.gallup.com/poll/165995/small-business-owners-split-raising-minimum-wage.aspx
http://www.gallup.com/poll/165989/showrooming-affecting-retail-sales.aspx


 In 2012, Asia (81%) and Europe (79%) led the way in overall satisfaction with air quality, 

while residents of the Middle East and North Africa (66%) and former Soviet Union countries 

(60%) rated their air the worst. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165983/nearly-four-five-satisfied-quality-air-worldwide.aspx  

 

23 de noviembre de 2013 

 El presidente de Colombia, Juan Manuel Santos, lidera la intención de voto con el 41 por 

ciento, tras su anuncio de aspirar a un segundo mandato. 

 La consulta mostró que el actual jefe de Estado ganaría con el 41 por ciento de los votos, 

seguido por Óscar Zuluaga del derechista Centro Democrático con el 13 por ciento y de 

Enrique Peñalosa del Partido Verde con el 10 por ciento. 

Fuente: El Universal, Encuesta Centro Nacional de Consultoría (CNC) 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2013/santos-lidera-intencion-de-voto-en-

colombia-967803.html 

 

24 de noviembre de 2013 

 En el país, 63 de cada 100 mujeres mayores de 15 años ha sufrido algún tipo de violencia 

(emocional, económica, física o sexual). 

 Querétaro, Michoacán, San Luis Potosí, Baja California e Hidalgo son las cinco entidades con el 

mayor número de casos “muy graves”, con cifras de 32 a 35 por cada 100, donde las mujeres 

han sido agredidas por sus parejas. 

 En cuanto a la tasa de homicidios, los estados que superan la media nacional —que es de 4.6 

por cada 100 mujeres— son Chihuahua (22.7), Guerrero (10.4), Nayarit (9.7), Nuevo León 

(9.5), Sinaloa (7.9), Durango (6.9), Baja California (6.0), Morelos (4.7) y Tamaulipas (4.6) 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/estados/2013/impreso/victimas-de-violencia-63-de-cada-

100-mujeres-92902.html 

 

25 de noviembre de 2013 

 La mitad de los ciudadanos vascos rechaza la ley Wert y casi el 40% considera que el Gobierno 

vasco no debería aplicarla, aunque ello le suponga un enfrentamiento con el Ejecutivo central. 

http://www.gallup.com/poll/165983/nearly-four-five-satisfied-quality-air-worldwide.aspx
http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2013/santos-lidera-intencion-de-voto-en-colombia-967803.html
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 Pese a un elevado nivel de desconocimiento (un 27% de los encuestados no ha oído hablar de 

la Ley Orgánica de Mejora de la Calidad de la Educación), el rechazo a la normativa que está a 

punto de sacar adelante el Gobierno central es mayoritario en Euskadi: un 39% está 

"totalmente en desacuerdo" con ella, porcentaje al que se suma otro 13% que dice estar 

"bastante en desacuerdo". Por contra, solo un 5% la apoya, entre quienes dicen estar 

"totalmente" o "bastante" de acuerdo con su contenido. Incluso entre el electorado del PP el 

porcentaje de quienes rechazan la ley es similar al de quienes la apoyan. Precisamente son los 

votantes populares quienes menos han oído hablar de la ley Wert (un 45%, un total de 19 

puntos por encima del siguiente electorado menos informado). 

Fuente: El País, Encuesta Gabinete de Prospección Sociológica del Ejecutivo 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/11/25/paisvasco/1385374642_081258.html 

 

 En América Latina los datos sobre las agresiones a mujeres varían con índices que van desde 

el 18% en la República Dominicana, hasta más de 50% en algunos países de Centroamérica. 

 En Perú, el porcentaje de mujeres entre 18 y 49 años agredidas por sus parejas era de 39% en 

el 2008. En Paraguay, el dato es 20% para el mismo período. 

 Los efectos de la violencia doméstica son acumulativos y también impactan al crecimiento del 

país: desde pérdidas de productividad de 1.2% del Producto Bruto Interno (PIB) en Brasil o 

1.6% en Nicaragua, hasta un 2% en Chile.  

Fuente: El País, Informe Organización Mundial de la Salud 

http://internacional.elpais.com/internacional/2013/11/25/actualidad/1385394345_99707

1.html   

 

 En los últimos doce meses, el 4% de los europeos (8% de españoles) compró 

intencionadamente falsificaciones y el 9% (18% de españoles) accedió ilegalmente a 

contenidos audiovisuales en internet. El 19% de europeos y de españoles consumió 

legalmente contenidos en internet. 

 El 22% (35% en España) opina que las descargas son aceptables si no hay alternativa legal. El 

42% de los europeos considera justificado descargar ilegalmente material sujeto a leyes de 

propiedad intelectual desde internet si su consumo es personal. Estos porcentajes son 

especialmente altos entre los encuestados de 15 y 24 años. 

Fuente: El País, Encuesta Oficina de Armonización del Mercado Interior (OAMI) 

http://tecnologia.elpais.com/tecnologia/2013/11/25/actualidad/1385395562_628988.html  

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2013/11/25/paisvasco/1385374642_081258.html
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 Cerca de tres cuartas partes de la población nacional con teléfono en su vivienda aprueba la 

posibilidad de permitir el uso legal de la mariguana con fines medicinales. A 74% le parece 

bien. No obstante, más allá de esta finalidad, el rechazo a la legalización de la mariguana sigue 

siendo mayoritario y ha repuntado después de haber disminuido hace un año tras el impacto 

de su despenalización en Colorado y Washington, Estados Unidos (desacuerdo/ en parte, 

60%, 8 puntos más que en noviembre de 2012) 

 Cabe señalar que en el Distrito Federal, entidad que algunos han propuesto como lugar para 

probar el impacto de una eventual legalización, la oposición está prácticamente tan extendida 

como a nivel nacional (desacuerdo con legalizarla, 58%) 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2013/11/25/930419  

 

 President Barack Obama's job approval rating averaged 40% in Gallup Daily tracking for the 

week ending on Sunday. This is down slightly from 41% in each of the three prior weeks, and 

from 43% in late October. The latest reading ties Obama's lowest weekly average, measured 

in late summer 2011 as the president battled Congress over the debt ceiling. 

 Obama's job rating stood at 43% in the last full week of October, reflecting a slight decline 

from 45% in late September. That two-percentage-point erosion was likely owing to the 

government shutdown in early October or the flubbed opening of the healthcare exchanges, or 

both. The subsequent decline to 40% spans a period of more bad publicity for the Affordable 

Care Act, and for Obama himself, over news that millions of Americans are having their 

existing insurance policies canceled because those policies don't meet the government's new 

requirements. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/166010/obama-weekly-job-score-ties-lowest.aspx 

 

 While 69% of Americans rate their personal healthcare coverage as excellent or good, only 

32% rate healthcare coverage in the country this highly. 

 Fifty-four percent of Americans rate the quality of healthcare in this country as excellent or 

good, down slightly from previous years. This measure has fluctuated somewhat since 2001, 

from a high of 62% in 2010 and 2012 to a low of 53% in 2001 and 2005-2006. 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2013/11/25/930419
http://www.gallup.com/poll/166010/obama-weekly-job-score-ties-lowest.aspx


 Almost eight in 10 Americans (79%) rate the quality of healthcare they personally receive as 

excellent or good, roughly at the average on this combined positive measure since 2001. 

During that time, however, some Americans with positive attitudes have shifted their 

assessments from the "good" category to "excellent." Currently, 39% rate their healthcare 

quality as excellent and 40% rate it as good; as recently as 2007, it was 33% excellent and 

50% good. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/165998/americans-views-healthcare-quality-cost-

coverage.aspx 

 

 Although gas prices have begun inching higher, the 38.9 million Americans who are projected 

to hit the highways this week for Thanksgiving travel likely will have a cheaper holiday drive 

than the past few years. 

 The average price of regular gasoline was $3.2517 a gallon as of Nov. 22, according to the 

latest survey by market-research firm Lundberg Survey. While that’s up 3.46 cents over the 

previous two weeks, a year ago this time a gallon of regular cost on average about $3.47. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewresearch.org/fact-tank/2013/11/25/thanksgiving-drivers-may-pay-less-

for-gasoline-than-last-year/  
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